

Аннотация к дополнительной образовательной программе по профессиональному обучению (повышение квалификации) водителей транспортных средств категории «С», оборудованных устройствами для подачи специальных световых и звуковых сигналов

Целевая аудитория:

водители транспортных средств категории «С», оборудованных устройствами для подачи специальных световых и звуковых сигналов.

Цель программы:

подготовка квалифицированных специалистов, а также обеспечение современного профессионального уровня водителей транспортных средств категории «С», оборудованных устройствами для подачи специальных световых и звуковых сигналов.

Требования к результатам освоения программы.

Слушатель в результате освоения программы должен обладать следующими общекультурными компетенциями (ПК):

ОК 1. Понимать сущность и социальную значимость своей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес.

ОК 2. Организовывать собственную профессиональную деятельность, анализировать рабочую ситуацию, выбирать типовые способы выполнения профессиональных задач, исходя из целей и задач, определенных руководителем, по согласованию с руководителем, принимать решения в стандартных и нестандартных ситуациях, в том числе ситуациях риска, осуществлять оценку и коррекцию собственной деятельности, нести ответственность за результаты своей работы.

ОК 3. Проявлять психологическую устойчивость в сложных и экстремальных ситуациях, предупреждать и положительно разрешать конфликтные ситуации в процессе профессиональной деятельности, пользоваться приемами саморегуляции, позитивно выстраивать отношения с коллегами, с различными категориями граждан, в том числе с представителями различных национальностей и конфессий.

ОК 4. Выполнять профессиональные задачи в соответствии с нормами морали, профессиональной этики и служебного этикета.

ОК 5. Уважать честь и достоинство личности, соблюдать права и свободы человека и гражданина, не допускать и пресекать любые проявления произвола.

В результате освоения программы слушатели должны обладать профессиональными компетенциями (ПК):

ПК 1. Безопасно управлять транспортным средством категории «С», оборудованным устройствами для подачи специальных световых и звуковых сигналов.

ПК 2. Правильно использовать средства радиосвязи и устройства для подачи специальных световых и звуковых сигналов.

ПК 3. Управлять транспортным средством категории «С» в экстремальных условиях деятельности.

ПК 4. Иметь навыки оказания первой помощи.

ПК 5. Иметь представление о нормативных правовых актах в области обеспечения безопасности движения.

Содержание программы

Программа повышения квалификации включает следующие дисциплины:

Нормативные правовые акты в области обеспечения безопасности дорожного движения.

Основы психологии и этики водителя.

Технические характеристики и конструктивные особенности транспортных средств категории «С».

Правила пользования средствами радиосвязи и устройствами для подачи специальных световых и звуковых сигналов.

Методы оказания первой помощи лицам, пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях.

Теоретические основы и практические навыки безопасного управления транспортным средством категории «С» в различных условиях.

Трудоемкость обучения: 36 часов.

Форма обучения: очно-заочная с использованием интернет-технологий с отрывом от работы.

Режим занятий: 6-8 часов в день.

Дата начала занятий: по мере комплектования групп.

Выдаваемый документ: свидетельство о повышении квалификации